

మరో ఉదయం

TELANGANA DAILY & NEWS CHANNEL

విలేకరులు కావలెను
హైదరాబాద్, అమరావతి
కేంద్రాలగా
నడుపబడుతున్న
మరో ఉదయం
(అక్టివ్ కలిగి ఉన్న)
తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ
ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అలోని అన్ని జిల్లాలకు
ఇన్ఫర్మేషన్, నిమోజనకరం మండలాలుకు
విలేకరులు కావలెను
మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించండి
సెల్:9154842842

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, ఖమ్మం, అమరావతి, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి/ చీఫ్ ఎడిటర్ : జి. శ్రీధర్ /సంపుటి :5 సంచిక 217 04 అదివారం, ఫిబ్రవరి 2024 పేజీలు: 4/వెల రూ5/-

ట్రక్కులు, లారీ డ్రైవర్లకు శుభవార్త

జాతీయ రహదారుల వెంట రెస్ట్ రూమ్ల నిర్మాణం
ప్రధాని మోడీ కీలక ప్రకటన

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 3 (మరో ఉదయం):
ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ కీలక ప్రకటన చేశారు. ట్రక్కు, టాక్సీ డ్రైవర్లకు జీవన సౌలభ్యం, ప్రయాణ సౌలభ్యం కల్పించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంది. దాని కోసం కొత్త పథకాన్ని తీసుకోస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. అన్ని జాతీయ రహదారులపై డ్రైవర్లకు ఆహారం, స్వచ్ఛమైన తాగునీరు, మరుగుదొడ్లు, పార్కింగ్, విశ్రాంతి సౌకర్యాలతో కూడిన ఆధునిక భవనాలను అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రభుత్వం కొత్త పథకం కృషి చేస్తుందని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలిపారు. మొదటి దశలో ఇటువంటి



మిగతా 2 లో

నిస్వార్థంగా పనిచేయడం..అంకితభావం

- ఇవే నన్ను భారతరత్నకు చేరువ చేశాయి
- పురస్కార ప్రకటనపై అద్వానీ మనోగతం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 3 (మరో ఉదయం):
'భారతరత్న' పురస్కారం వరించడంపై మాజీ ఉప ప్రధాని, రాజనీతిజ్ఞుడు, బీజేపీ కురువుద్దుడు లాల్ కృష్ణ అద్వానీ తొలిసారి స్పందించారు. అత్యంత వినమ్రత , కృతజ్ఞతతో ప్రధానం చేసిన 'భారతరత్న'ని తాను గర్వంగా అంగీకరిస్తున్నానని అద్వానీ అన్నారు. ఇది ఒక వ్యక్తిగా తనకు దక్కిన గౌరవం మాత్రమే కాదని, జీవితాంతం శక్తి మేరకు సేవ చేయడానికి తాను అవలంబించిన ఆదర్శాలు, నూత్రాలకు కూడా దక్కిన గౌరవంగా భావిస్తున్నానని వ్యాఖ్యానించారు.



మిగతా 2 లో

బీఆర్ఎస్ గవర్నమెంట్ పోతుందని కలలో కూడా ఊహించలేదు

బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు

కరీంనగర్
కరీంనగర్ జిల్లాలోని చొప్పరం బీఆర్ఎస్ సమావేశానికి మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ గవర్నమెంట్ పోతుందని కలలో కూడా ఊహించలేదని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. గాలికి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గాలిలోనే కలిసి పోతుందని, వచ్చేసిన యేటా పాటు పోరాడి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించుకున్నామన్నారు. తాగునీటి సాగునీరు



మిగతా 2 లో

మా బోట్లను ఇండియన్ ఆర్మీ ఎందుకు అడ్డగించింది

భారత్ ని వివరణ కోరిన మాల్దీవులు

చైనా అనుకూలంగా వ్యవహరించే మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మాల్దీవుల అధ్యక్షుడు అయినప్పటి నుంచి భారత్ తో ఉద్రిక్తతలు పెరుగు తున్నాయి. ఇప్పటికే ప్రధాని మోడీ లక్ష్యాన్ని పర్యటనపై ఆకట్టే మంత్రులు అవాకులు చెవాకులు పేలి తన పదవులను ఊడగొట్టు కున్నారు. భారత్ టూరిస్టులు మాల్దీవుల పర్యటనను రద్దు చేసుకుని ఆ దేశానికి తీవ్ర సమస్యని మిగిల్చారు. మరోవైపు భారత్ అప్పట్లో అనే విధానంతో తాను అధ్యక్షుడు కాగానే మాల్దీవుల్లో ఉన్న భారత్ సైనికులను వెళ్లగడతానని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. అందుకు అనుగుణంగానే పాపలు కరువు తున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే, తాజాగా మాల్దీవులు-భారత్ మధ్య మరోసారి ఉద్రిక్తతలు తలెత్తాయి. మాల్దీవులకు ఎకనామిక్ జోన్ సమీపంలో చేపలు పడుతున్న మూడు బోట్లను భారత్ ఆర్మీ అడ్డగించిందని, ఇందుకు వివరణ ఇవ్వాలంటూ మాల్దీవుల ప్రభుత్వం అధికారిగా భారత్ ని వివరాలను కోరింది. అయితే, దీనిపై భారత్ ప్రభుత్వం నుంచి తక్షణ స్పందన లేదు.

కాంగ్రెస్ రాగానే కరెంట్ పోతోంది

- గత పదేళ్లలో కరెంట్ పోయిన దాఖలా లేదు
- గ్రామీణ ఓటర్లు మోసపోయి కాంగ్రెస్ కు ఓటిశారు
- మైదరాబాద్ ప్రజలు అభివృద్ధి చూసి ఆదరించారు
- కూకట్ పల్లి సమీక్షలో బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రసిడెంట్ కేటిఆర్



నేడు తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ

- సిఎం రేవంత్ అధ్యక్షతన సమావేశం
- అసెంబ్లీ సమావేశాలు, హామీలపై చర్చించే ఛాన్స్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 3 (మరో ఉదయం):
తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ ఆదివారం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరుగుతుంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పలు పనులతో పాటు, వచ్చే అసెంబ్లీ సమావేశాలపై భేటీలో చర్చించనున్నారు. అసెంబ్లీలో ఓటిన ఆకౌంట్ బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టనున్నారు. అలాగే వివిధ శాఖల్లో గత ప్రభుత్వంపై అవినీతిపై చర్చించేందుకు అవసరమైన సమాచారాన్ని సేకరించి పెట్టనున్నారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తొలి బడ్జెట్ సమావేశాలు నిర్వహణకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఈ నెల ఎనిమిదో తేదీ నుంచి బడ్జెట్ సమావేశాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలుస్తున్నారు. అంతకుముందు ఆదివారం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన రాష్ట్ర మంత్రివర్గం సమావేశం కానుంది. ఈ మంత్రి వర్గ సమావేశంలో ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన పలు కీలక హామీలపై చర్చించనున్నారు. ఈ రెండు పథకాలతోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చేందుకు దోహదం చేసేవిగా భావిస్తున్న మరో రెండు, మూడు పథకాలపై మంత్రి వర్గం సమావేశంలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకునే ఛాన్స్ ఉంది. కేబినెట్ భేటీలో చర్చించాల్సిన అంశాలపై ఇప్పటికే సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కనీసం వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు. ఈ నెల ఎనిమిదో తేదీ నుంచి ఈ సమావేశాలు ఉండనున్నాయి. తొలి ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ ప్రసంగం ఉంటుంది. తొమ్మిదో తేదీన గవర్నర్ ప్రసంగంపై ధన్యవాద తీర్మానంపై చర్చ జరగుతుంది. పదో తేదీన ఓటిన ఆకౌంట్ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టనున్నారు. 12 నుంచి ఐదు రోజులపాటు సమావేశాలు నిర్వహించేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతోంది. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏర్పాటైన తరువాత తొలిసారి బడ్జెట్ సమావేశాలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ సమావేశాల్లో ప్రధాన పార్టీల నాయకులు వ్యవహరశైలి, వాడి, వేడి చర్చ జరిగే అవకాశముందని అంశా భావిస్తున్నారు. అసెంబ్లీకి ఎన్నికైన తరువాత గౌరవారం ఎమ్మెల్యేగా కేటీఆర్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. నెల రోజులు కిందట నిర్వహించిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆయన పాల్గొనలేదు. సర్దీ తరువాత కేటీఆర్ కోలుకోవడంతోపాటు ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ స్వీకారం కూడా చేసిన నేపథ్యంలో.. ఆయన బడ్జెట్ సమావేశాల్లో పాల్గొనే అవకాశముందని చెబుతున్నారు. మరోవైపు ప్రభుత్వాన్ని అసెంబ్లీలో ఎండగడతామని ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రకటించారు. ఈ క్రమంలో వారు కూడా ఎదురుదాడి చేసేందుకు వివిధ అంశాలపై సిద్ధం అవుతున్నారు.

ఐఎన్ఎస్ సందాయక్ జాతికి అంకితం

- మరింత పటిష్టంగా భారత నావికా దళం
- లాంఛనంగా ప్రారంభించిన రక్షణమంత్రి రాజ్ నాథ్



హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం

గ్రూప్-1 నోటిఫికేషన్పై పెదవి విప్పని సిఎం రేవంత్

మేనిఫెస్టో హామీలు ఎప్పుడూ అమలు చేస్తారో చెప్పాలి
కరీంనగర్ ఎంపి బండి సంజయ్ డిమాండ్



ప్రభుత్వ సలహాదారుగా షజ్జీర్ బాధ్యతలు

అభినందించిన మంత్రులు జూపల్లి, పొంగులేటి



ఎమ్మెల్యేల కొనుగోళ్లపై ఆధారాలు ఇవ్వాలి

- ఆధారాలు బయటపెట్టాలని
- బిజెపి ఫిర్యాదు
- సిఎం కేటీవార్ నివాసానికి క్రైమ్ బ్రాంచ్ పోలీసులు
- ఆఫీసు టార్గెట్ చేశారని ఆరోపిస్తున్న కేటీవార్



వైభవంగా 49వ జూనియర్ జాతీయ కబడ్డీ ఛాంపియన్ షిప్ 2023-24 హోటీలు

బాచుపల్లి, మరో ఉదయం:

బాచుపల్లిలో కాసాని కృష్ణ ముదిరాజ్ అండ్ జేఎన్ గెహ్రాల్ కబడ్డీ అకాడమీలో తెలంగాణ కబడ్డీ అసోసియేషన్ చైర్మన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, కస్తూర్ ఆమెచూర్ కబడ్డీ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ కాసాని వీరేశ్ ముదిరాజ్, వారి కుటుంబ సభ్యుల అధ్యక్షుల నిర్వహిస్తున్న కాసాని కౌన్సిల్ ముదిరాజ్ మెమోరియల్ 49వ జూనియర్ జాతీయ కబడ్డీ ఛాంపియన్ షిప్ 2023-24 బాలర, బాలికల కబడ్డీ పోటీలకు ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ మంత్రి, మేధుల్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ గౌడ్, మేయర్ కోలన్ సీలా గోపాల్ రెడ్డి హాజరై అభినందనలు తెలిపారు. ఆయా రాష్ట్రాల మధ్య కబడ్డీ పోటీలను అతిథులు పిక్చిచి, విజేతలకు అభినందనలు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ నగదు బహూమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, డిప్యూటీ



మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, ఎన్ఎస్ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రంగారావు ప్రసాద్, కార్పొరేటర్లు, కో ఆఫ్ సభ్యులు, గౌరవ ప్రజాప్రతినిధులు, కార్పొరేటర్లు, కో ఆఫ్ సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, పాఠశాల, ఆయా రంగాల పెద్దలు, కబడ్డీ ఫెడరేషన్ సభ్యులు, క్రీడాకారులు, కాసాని కుటుంబ సభ్యులు, ఇతర ముఖ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యేల కొనుగోళ్లపై ఆధారాలు ఇవ్వాలి

స్వార్థాన్ని పుణ్యక్షేత్రం (మరో ఉదయం):

ఆమ్ ఆఫ్టి పార్టీ అధినేత, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఇంటికి ఢిల్లీ క్రైమ్ బ్రాంచ్ పోలీసులు వెళ్లారు. తమ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను బీజేపీ కొనేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని కేజ్రీవాల్ చేసిన ఆరోపణల నేపథ్యంలో.. అందుకు ఆధారాలు ఇవ్వాలని సీఎంసీ పోలీసులు కోరారు. ఈ మేరకు స్వయంగా సీఎంసీ నోటీసులు అందజేసేందుకు కేజ్రీవాల్ అధికారిక నివాసానికి శనివారం ఉదయం చేరుకున్నారు. తమ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను బీజేపీ ప్రలోభాలకు గురి చేస్తోందంటూ కేజ్రీవాల్ ఇటీవలే సంవలన ఆరోపణలు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలకు ఒక్కొక్కరికి రూ.25 కోట్లు చెప్పిన ఆఫర్ చేసిందంటూ నోటీసులు పంపిస్తూ కేజ్రీవాల్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఈ ఆరోపణలపై బీజేపీ నేతలు జనవరి 30వ తేదీన ఢిల్లీ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా ఎమ్మెల్యేల ప్రలోభాల వ్యవహారంలో ఆధారాలు ఇవ్వాలని కోరుతూ కేజ్రీవాల్ నోటీసులు ఇచ్చేందుకు ఢిల్లీ క్రైమ్ బ్రాంచ్ పోలీసుల బృందం శుక్రవారం రాత్రి సీఎం నివాసానికి వెళ్లింది. సుమారు గంటపాటు వేచి చూసి.. చివరికి నోటీసులు ఇవ్వకుండానే పోలీసులు వెనుదిరిగారు. నోటీసులు తీసుకునేందుకు కేజ్రీవాల్ నిరాకరించారని పోలీసులు తెలిపారు. అయితే, నోటీసులు తీసుకునేందుకు ఆన్ అధినేత సిద్ధంగా ఉన్నా ఇవ్వకుండా వెళ్లిపోయారని సీఎం కార్యాలయ వర్గాలు తెలిపాయి. సీఎంసీ పాటు మంత్రి అతిథి ఇంటికి కూడా పోలీసులు వెళ్లారు. మంత్రి అతిథి మాత్రం అందుబాటులో లేరని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం ఉదయం మరోసారి ఢిల్లీ క్రైమ్ బ్రాంచ్ బృందం సీఎం నివాసానికి వెళ్లింది. ఢిల్లీలోని ఆమ్ ప్రభుత్వాన్ని బెజిష్టా ట్రాన్స్ఫర్ చేస్తోంది. ఇప్పటికే మనీలాండరింగ్ కేసులో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆమ్ మంత్రులైన సత్యంధర్ జైన్, మనీష్ సిన్హాడియాను అరెస్టు చేసి జైలులో ఉంచింది. ఇప్పుడు ఆ రాష్ట్ర సీఎంసీ లక్ష్మణాని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల సమస్య జారీ చేస్తోంది. మద్యం కుంభకోణం కేసులో పలుసార్లు కేజ్రీవాల్ కి ఇది సమస్య జారీ చేసిన సంగతి తెలిసింది. అయితే ఇది విచారణకు హాజరయ్యే దుకు కేజ్రీవాల్ నిరాకరిస్తున్నారు. ఇలా ఉంటే.. మరోవైపు శనివారం ఉదయం ఢిల్లీ క్రైమ్ బ్రాంచ్ చెందిన పోలీసుల బృందం కేజ్రీవాల్ ఇంటికెళ్లింది. ఇటీవల ఆమ్ ఎమ్మెల్యేలను బీజేపీ కొనేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని కేజ్రీవాల్ తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఈ ఆరోపణలపై క్రైమ్ బ్రాంచ్ బృందం నోటీసులివ్వడానికి శుక్రవారం ఢిల్లీ సీఎం, ఆమ్ మంత్రి అతిథి ఇళ్లకు కూడా వెళ్లాయి. అయితే కేజ్రీవాల్ ఇంటి అధికారులు ఈ నోటీసులు స్వీకరించడానికి నిరాకరించారు. అతిథి మాత్రం క్రైమ్ బ్రాంచ్ బృందాలు ఇంటికి వెళ్లే సమయానికి ఆమ్ ఇంట్లో లేరని మిడియా పేర్కొంది. అయితే ఈ నోటీసులు కేజ్రీవాల్ కు

బీఆర్ఎస్ గవర్నమెంట్ పోతుందని కలలో కూడా ఊహించలేదు

అందించిన ఏకైక నాయకుడు కేసీఆర్ అని ఆయన అన్నారు. అంతేకాకుండా 70% డేకానిజ్ అన్నం పెట్టే రైతులను తయారు చేసిన నాయకుడు కేసీఆర్ అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కు ముందు వలసలు వెళ్లిన తెలంగాణ ప్రజలు రాష్ట్ర ఏర్పాటు తర్వాత 15 రాష్ట్రాలు నుంచి వలస వచ్చిన ఘనత కేసీఆర్ కి అని ఆయన కొనియాడారు. 56 ఏళ్లు పాటు పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ దేశ ప్రజలకు ఏం చేసినదని మల్లారెడ్డి అన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కి 40 సీట్లు కూడా వచ్చే అవకాశం లేదన్నారు, సెక్టరీయల్ కమిటీ కంట్రోల్ రూం, అమరవీరుల స్వామి, కాకతీయ పేరుతో చెరువుల తవ్వించారు. ఇది కాదా కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల అద్దెల్లో పడవద్దని రానున్న ఎన్నికల్లో 15 వేలు వేస్తానన్నారు. కరీంనగర్ కు స్పెషల్ సిటీ తీసుకువచ్చిన ఘనత మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి విశ్వేశ్వర్ కుమార్ కి అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. కాంగ్రెస్ బీజేపీ ఎంపీల వలన కరీంనగర్ కి జరిగిన అభివృద్ధి శూన్యమని ఆయన అన్నారు. రానున్న ఎంపీ ఎన్నికల్లో 16 కు పడవచ్చు సీట్లు గెలిపించాలని కోచారు.

రాజీకాయాల్లో రాణించిన నటులు ఆరుడు !

సినీపరిశ్రమ నుంచి రాజకీయాల్లోకి వచ్చి.. అధికారం చేపట్టి, ప్రజల్లో ప్రభావం చూపిన వారు చాలా తక్కువ మంది ఉన్నారు. తమిళనాట ఎంజి రామచంద్రన్ ఇలా ప్రజల మనిగిగా నిలబడ్డారు. తరవాత జయలలిత కూడా అదేకావాలి ప్రజల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచారు. చిత్రపరిశ్రమ నుంచే వచ్చిన కరుణానిధి కూడా తమిళనాట ప్రభావం చూపారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎన్టీ రామారావు కూడా రాజకీయాల్లో తనదైన ముద్ర వేశారు. తనకంటూ ఓ స్థానం ఏర్పరచుకున్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో చిరంజీవి కూడా ప్రజాప్రస్థానం పెట్టి తరవాత దానిని కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేశారు. కేంద్రమంత్రిగా కూడా పనిచేశారు. ఇప్పుడాయన తమ్ముడు పవన్ కళ్యాణ్ కూడా జనసేనలో ఎమ్పీల దూసుకుపోతున్నారు. అయితే ప్రజల్లో విపరీతమైన ప్రభావం చూపగలిగిన వారు చాలా తక్కువమంది ఉన్నారు. ప్రముఖ తమిళ నటుడు విజయ్ రాజకీయాల్లో ప్రవేశిస్తున్నట్లు శుక్రవారం ప్రకటించడంతో మరోసారి రాజకీయ సినిమా రంగం సంబంధాల అంశం తెరపైకి వచ్చింది. రాజకీయ పార్టీ స్థాపించిన మొదటి నటుడు విజయ్ కాంధర్, అలాగే ఆయనే చివరి వారు కాదేనీ విశేషాలు పేర్కొంటున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీ రామారావును రాజకీయాల్లో అత్యంత రాణించిన నటుడుగా చెప్పుకోవాలి. ఎన్టీ రామారావు 1982 మార్చి 29న తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించారు. తొమ్మిది నెలల్లోనే అధికారంలోకి రావడంతోపాటు వివాదాస్పద సంస్కరణలను తీసుకొచ్చి చరిత్రలో చెరగని ముద్ర వేశారు. సినీ ప్రముఖులు రాజకీయాల్లోకి రావడం మనదే కొత్తేమీ కాదు. ఎందుకంటే సినిమాలకు, రాజకీయాలకు మధ్య అవినాభావ సంబంధం ఉంది. భారతీయ చిత్ర పరిశ్రమలో అనేక మంది నటులు రాజకీయరంగం ప్రవేశం చేసి, ప్రజాసేవ చేశారు. ముఖ్యంగా దక్షిణాదిలో ఈ ప్రభావం ఎక్కువగా కనిపిస్తుంది. వెండితెరను ఏలిన చాలామంది కథానాయకులు, తర్వాతి కాలంలో రాజకీయాల్లో నాయకులు ఓ వెలుగు వెలిగారు. వారిలో కొందరు సొంతంగా రాజకీయ పార్టీని స్థాపించి ప్రజల్లోకి వెళ్లే, మరి కొందరు ఇతర పార్టీలలో చేరి రాణించారు. మన దేశంలో అత్యధికంగా తమిళనాడు రాజకీయాల్లోనే సినీ తారల పాత్ర ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఇప్పుడు తాజాగా కోల్చివడ్ స్టార్ హీరో విజయ్ కొత్త పార్టీ ప్రకటించడంతో మరోసారి ఈ అంశం చర్చకు వచ్చింది. అన్నాడై, ఎంజీఆర్, జయలలిత, కరుణానిధి, నుంచి కమల్ హాసన్, విజయ వరకు.. రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన తమిళ నటులు కొందరే తమ ప్రభావం చూపారు. కంజీవరం నటరాజన్ అన్నాడై.. స్యతంత్ర భారత దేశంలో కొన్ని తమిళ సినిమాల్లో హీరోగా నటించడంతో పాటు స్టార్, స్ట్రీట్ స్టైల్ రైటర్ గా కూడా పేర్లు చేశారు. పెరియార్ ఇ.వి.రామస్వామికి అనుయాయులు పేరున్న ఆయన, ద్రవిడ కళకగం పార్టీలో ఉన్నత స్థానానికి ఎదిగారు. ప్రత్యేక ద్రవిడ రాష్ట్ర ఉద్భవమానికీ, రాజకీయాలకు సినీమాలోనే వాడుకున్నారు. అయితే పెరియార్ తో తలెత్తిన అభిప్రాయభేదాల కారణంగా బయటటికి వచ్చి, 1949లో 'ద్రవిడ మున్నేట్ర కళకగం' (డిఎంకె) పార్టీని స్థాపించారు. ఉమ్మడి మద్రాసు రాష్ట్రానికి చివరి ముఖ్యమంత్రిగా, తమిళనాడు రాష్ట్రానికి మొట్టమొదటి ముఖ్యమంత్రిగా అన్నాడై చరిత్రకెక్కారు. నడిగర్ తిలకం శివాజీ గణేశన్ గురించి ప్రత్యేక పరిచయాల అవసరం లేదు. డీఎంకె పార్టీలో చేరిన శివాజీ.. అప్పట్లో తిరుపతి ఆలయాన్ని సంరక్షించడంపై విమర్శలు రావడంతో బయటకు వచ్చి, తమిళ సేవనల్ పార్టీలో చేరారు. ఇందిరాగాంధీ హయాంలో ఆయన రాజ్యసభ సభ్యునిగా చేశారు. 1988-1989 కాలంలో సొంతంగా తమిళ కమ్యూనిస్టు మున్నాని అనే రాజకీయ పార్టీని స్థాపించారు. తమిళ సినీ రాజకీయాల్లో అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన వ్యక్తి మరుదూర్ గోపాలన్ రామచంద్రన్. 1953 వరకు కాంగ్రెస్ లో ఉన్న ఎంజీఆర్, అన్నాడై స్ఫూర్తితో డీఎంకెలో చేరారు. అయితే కరుణానిధి డీఎంకె

వ్యక్తిగతంగా ఇచ్చేందుకు క్రైమ్ బ్రాంచ్ భావిస్తున్నట్లు పోలీసు వర్గాలు తెలిపాయి. కాగా, కేజ్రీవాల్ ఆమ్ ఎమ్మెల్యేలను బీజేపీ కొనేడానికి చూస్తోందని విమర్శించిన తర్వాత ఆయన వ్యాఖ్యలపై బీజేపీ నేతలు నిర్రంగా మండిపడ్డారు. కేజ్రీవాల్ తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. కేజ్రీవాల్ అబద్ధం చెప్పకనే ఉన్న నిజం ఇప్పుడు బట్టబయలు కానుంది. అతను అబద్ధం చెప్పలేదు. విచారణ నుండి తప్పించుకోలేదు' అని ఢిల్లీ బీజేపీ టీవీ వీరేంద్ర సచివ్దా అన్నారు. కేజ్రీవాల్ చేసిన ఆరోపణలకు సంబంధించి ఆధారాలు చూపాలి. ఆయన నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేశారని సచివ్దా అన్నారు. ఆమ్ నేతలు తీవ్రమైన ఆరోపణలు చేశారని ఢిల్లీకి చెందిన బీజేపీ నేతలు ఆ రాష్ట్ర పోలీస్ కమిషనర్ నంజరు అరోరాకు ఫిర్యాదు కూడా చేశారు. బీజేపీలో చేరేందుకు.. తమ ప్రభుత్వాన్ని పక్కాబట్టేందుకు ఆమ్కు చెందిన ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలకు ఒక్కొక్కరికి రూ.25 కోట్లు కొప్పూ బీజేపీ ఆఫర్ చేసిందని గతవారం కేజ్రీవాల్ ఆరోపించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎలక్షన్ సమయంలో బీజేపీ 'అవరేషన్ లోటం 2.0' ప్రారంభించినది ఆ రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖామంత్రి అతిథి విమర్శించారు. గతేడాది కూడా ఆమ్ ఎమ్మెల్యేలను ప్రలోభ పెట్టేందుకు బీజేపీ యత్నించింది. కానీ ఆ ప్రయత్నాలు విఫలయ్యాయని అతిథి నొక్కి చెప్పారు.

హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 3 (మరో ఉదయం):

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం కోసమే మోసాహారిత హామీలు ఇచ్చిందని, మేనేజ్మెంట్ను పట్టించుకోవడం లేదని బీజేపీ ఎంపీ బంది సంజయ్ ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎన్నికల మేనేజ్మెంట్ భగవద్దే, ఖురాన్, బైబిల్ వంటివి రేపంట్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రతి హామీని అమలు చేస్తామని వందల సార్లు చెప్పి ప్రజలను నమ్మించి అధికారంలోకి వచ్చారని చెప్పారు. కానీ సీఎం అయ్యాక రేపంట్ రెడ్డి మాట తప్పుతున్నారు.. అందుకు సాక్ష్యం మీ మేనేజ్మెంట్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ మేనేజ్మెంట్ ప్రకారం.. అధికారంలోకి రాగానే 2024 ఫిబ్రవరి 1వ తేదీన గ్రూప్ - 1 నియామకాలను చేపట్టాల్సి ఉంది. అందులో డిప్యూటీ కలెక్టర్, డీసీసీ, కమ్యూనిటీ ల్యాక్స్ ఆఫీసర్లు మొదలగు 24 రకాల పోస్టులను భర్తీ చేస్తామని మేనేజ్మెంట్ కాంగ్రెస్ పేర్కొంది కరీంనగర్ ఎంపీ బంది సంజయ్ అన్నారు. ఫిబ్రవరి 2 గడిచినా కానీ ఇప్పటి వరకు జారీ నోటిఫికేషన్లు ఉన్న లేదని.. కనీసం నోటిఫికేషన్ కు సంబంధించి ప్రకటన కూడా లేదన్నారు. మీరు పవిత్రంగా భావించే భగవద్దే, ఖురాన్, బైబిల్ వంటి మేనేజ్మెంట్ను మీ ఆమలు చేయకుంటే ఎన్నో అని సీఎం రేపంట్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. పవిత్ర గ్రంథమంటే మీకు అంత చులకనా? ఎలక్షన్ వరకే మేనేజ్మెంట్ మీకు పవిత్ర గ్రంథమా? తరువాత మీకు అది చిత్తు కాగితమా? అంటూ మండిపడ్డారు. రాష్ట్రపాలనా 30 లక్షల మంది నిరుద్యోగులు పడతూ ఉద్యోగాల్లోకి అర్హులైనవారిని కాంగ్రెస్ నేతలే పలుమార్లు ప్రస్తావించారు. అధికారంలోకి వచ్చాక కాంగ్రెస్ సర్కార్ నిరుద్యోగులను పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాటలు నిలబెట్టుకోవాలని.. వెంటనే గ్రూప్-1 నియామకాలకు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ మేనేజ్మెంట్ లోనే ఏప్రిల్ 1 నాటికి గ్రూప్ -2 నోటిఫికేషన్ కు విడుదల చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ఉన్నాయో కనుక ఎప్పుడైనా ఎన్నికలు ఉన్నాయో వెలుపడే అవకాశముంది. మార్చి, ఏప్రిల్ లోనే ఎన్నికలుండే అవకాశముందని.. గ్రూప్ -1 తోపాటు గ్రూప్ -2 నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి నిరుద్యోగులకు న్యాయం చేయాలని బంది సంజయ్ సీఎం రేపంట్ రెడ్డికి సూచించారు. వంద రోజుల్లో 6 గ్యారంటీ హామీలను అమలు చేస్తామన్నారు. ఇప్పటికే అధికారంలోకి వచ్చి రెండు నెలలు పూర్తయింది. ఎన్నికల షెడ్యూల్ ఎప్పుడైనా వచ్చే అవకాశముంది. 6 గ్యారంటీ హామీలను అమలు చేయని కాంగ్రెస్ కు ఎందుకు ఓటీయో? అని బంది సంజయ్ ప్రశ్నించారు. ఏప్రిల్ వరకు ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉండే అవకాశముంది. కనుక కాంగ్రెస్ 6 గ్యారంటీలను తక్షణమే అమలు చేయాలి.. అందుకు సంబంధించి నిరుద్యోగుల సమాకంఠముకోవాలని సూచించారు. రూపొందిన సీఎం మొదలై రెండు నెలలైన.. రైతు బండ్ల చేయలేదని, ఎక్కాకు 15 వేల రూపాయలు కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. మహిళలకు ఆర్టీసీలో ఉచిత బస్సు ప్రయోజనం చాలా ఎక్కువైంది. కానీ ఆ పథకం అమలుతో ఆలో డ్రైవర్ల గానీ రైల్వే తో అర్హులైనవారు.. కొందరు ఆలో డ్రైవర్ల అత్యవసరాలు చేసుకున్నారు బంది సంజయ్ పేర్కొన్నారు. గానీ రైల్వే గడవక ఉన్న ఆలోను ఓ ఆలో డ్రైవర్ ప్రగతి భవన్ వద్ద ఆలోను తగలబెట్టడం బాధాకరం అన్నారు. ఆలో డ్రైవర్ల అర్థిక పరిస్థితి అర్థం చేసుకుని వారిని ఆదుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. తక్షణమే ఆలో డ్రైవర్లకు ప్రభావాన్ని కూడా మేనేజ్మెంట్ పాటించాలి. ఫ్యాక్టరీలో బెయిల్ పోలీసులతో ఇంధనం, సమయాన్ని కూడా చేస్తుంది తెలిపారు. ఇటీవలి అధ్యయనాన్ని ఉటంకిస్తూ.. ఫ్యాక్టరీలో బెయిల్ పోలీసులకు రూ. 40,000 కి పాత్ర వాల్చర్ ప్రయోజనానికి దోహదం చేస్తోందని ప్రధాన మంత్రి పేర్కొన్నారు. 2047 నాటికి అభివృద్ధి చెందిన భారతదేశం లక్ష్యాన్ని చేరుకోవడంలో మొదటి రంగం భారీ పాత్ర పోషిస్తుందని ప్రధాన మంత్రి పేర్కొన్నారు. భారతదేశం ఇప్పుడు ప్రపంచ అర్థిక శక్తి కేంద్రంగా అవతరిస్తుందని.. దీనిలో ఆలో, ఆలోమోడెల్స్ కాంపోజెంట్ పరిశ్రమ గణనీయమైన పాత్ర పోషిస్తుందని చెప్పారు. గ్లోబల్ ఆలోమోడెల్ మార్కెట్లో భారతదేశం బెస్ట్ అప్లై ఎక్స్ పోజిషన్ మోడల్.. ఈ రోజు, భారతదేశం ప్రయోజనాలకు వాస్తవాలకు ప్రపంచంలో మూడవ అతిపెద్ద మార్కెట్ అని.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా వాణిజ్య వాహనాలను తయారు చేస్తున్న మొదటి మూడు దేశాలలో ఒకటి అని చెప్పారు. ప్రాక్షక్ లింక్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ (ఓఎల్ఐ) పథకం వంటి కార్యక్రమాల ద్వారా వివిధ రంగాలకు మద్దతు ఇవ్వడానికి ప్రభుత్వ నిబద్ధతను మోడి పునరుద్ధరించారు. 'పరిశ్రమ కోసం, ప్రభుత్వం రూ. 25,000 కోట్ల కంటే ఎక్కువ ఉత్పత్తి లింక్ ప్రాజెక్టులో పథకాన్ని ప్రకటించింది.' అని మోడి వివరించారు.

నిస్వార్థంగా పనిచేయడం.. అంకితభావం

'నేను 14 సంవత్సరాల వయస్సులో రాష్ట్రీయ స్వయం సేవకే సంఘంలో వాలంటీర్ గా చేరిన నాటి నుంచి జీవితంలో నాకు అప్పగించిన ప్రతి పనినీ నాకు ఇవ్వమని దేశం కోరింది అంకితభావంతో, నిస్వార్థంగా సేవ చేశాను. 'ఇదం న మమే' (ఈ జీవితం నాది కాదు. నా జీవితం నా దేశం కోసం) నా జీవితాన్ని ప్రేరేపించింది.' భారత రత్న దక్షిణ సందర్భంగా నేను సన్నిహితంగా పనిచేసిన ఇద్దరు వ్యక్తులు - పండిట్ దీనదయాళ్ ఉపాధ్యాయులు, అలల్ బిహారీ వాణిజ్యమయన కృతజ్ఞతతో స్వయంకుంటున్నాను. ప్రజాజీవితంలో, నా ప్రయాణంలో కలిసి పనిచేసిన లక్షలాది మంది నా పార్టీ కార్యకర్తలు, స్వయంసేవకులు, ఇతరులకు నా ప్రయత్నాలకు కృతజ్ఞతలు. నా కుటుంబ సభ్యులందరికీ, ముఖ్యంగా నా ప్రിയమైన భార్య కమలకు ధన్యవాదాలు వీరంతా జీవితంలో నాకు అందడందంగా నిలిచారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు నా పుణ్యపూర్వక ధన్యవాదాలు. నాకు ఈ పురస్కారాన్ని అందించినందుకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీకి ధన్యవాదాలు. మన దేశం గొప్పతనం కిద్ది శిఖరాగ్రానికి పురోగమిస్తోంది' అంటూ ఎల్కే అడ్వాన్సీ ప్రకటన విడుదల చేశారు.

ప్రభుత్వ సలహాదారుగా పబ్లిక్ బాధ్యతలు

అభినందించిన మంత్రులు జాపల్లి, పాంగులేటి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 3 (మరో ఉదయం):

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారుడిగా నియమితులైన మహమ్మద్ అలీ షర్కీ శనివారం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. బీఆర్ఎస్ పరిపాలనలోని కార్యాలయంలో ప్రార్థన అనంతరం పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఎన్టీ, ఎన్టీ, టీసీ, మైసూరు నక్షేమ సలహాదారుగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన షర్కీని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార సంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి, ఆబ్బాద్, పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖా మంత్రి జాపల్లి కృష్ణ రావు, టీసీ కమిషన్ చైర్మన్ కళ్యాణ్ మోహన్ రావు పుష్కరపాల్లు అందరూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. షర్కీని వారిలో నూర్ ఢిల్లీలో ప్రభుత్వ సలహాదారు మల్ల రవి, జీవీ కార్యదర్శి రఘునందన్ రావు, మైసూరు నక్షేమ శాఖ కార్యదర్శి ఉమర్ జలీల్, గురుకుల విద్యా సంస్థల కార్యదర్శి సవీన్ సికోలన్, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

ఐఎన్ఎస్ సంధాయక్ జాతికి అంకితం

మరింత పటిష్టంగా భారత నావికా దళం

లాంఛనంగా ప్రారంభించిన రక్షణమంత్రి రాజ్ నాథ్

విశాఖపట్నం, ఫిబ్రవరి 3 (మరో ఉదయం):

భారత నావికాదళం రోజురోజుకూ మరింత పటిష్టంగా మారుతుందని కేంద్ర రక్షణశాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ అన్నారు. హిందూ మహాసముద్రం, ఇండియన్ పసిఫిక్ ప్రాంతంలో ఏదైనా సంభవిస్తే, మొదలగు స్పందించే మన ఇండియన్ నేవీ అని వెల్లడించారు. విశాఖపట్నంలో పర్యటిస్తున్న సందర్భంగా ఐఎన్ఎస్ సంధాయక్ ను రాజ్ నాథ్ సింగ్ జాతికి అంకితమిచ్చారు. నావల్ డాక్యుమెంట్ రాజ్ నాథ్ సింగ్ ఐఎన్ఎస్ సంధాయక్ను శనివారం ప్రారంభించారు. అనంతరం రాజ్ నాథ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ.. ఇండియన్ నేవీ సామర్థ్యాన్ని, వాటి ప్రతిభను, రైల్వే సాహసాలను మెచ్చుకుంటున్నాం. హిందూ మహాసముద్రం, ఇండో పసిఫిక్ ప్రాంతంలో భారత నావికాదళం ఇప్పుడు మరింత పటిష్టంగా మారుతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కెప్టెన్ ఆర్.ఎం.ఇ.రామన్ సంధాయక్ నౌకకు కమాండర్ అధికారిగా వ్యవహరించనున్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గురించి చెప్పాలంటే.. హిందూ మహాసముద్రం ఎప్పుడీ ప్రధాన కేంద్రంగా, హోటెల్ గా పరిగణిస్తారని పేర్కొన్నారు. హిందూ మహాసముద్రంలో గెట్టి ఆఫ్ పిడెన్, గెట్టి ఆఫ్ సింగ్ హిందూ మొదలైన నౌక పాల్గొంటున్నాయి. వీటి ద్వారా పెద్ద మొత్తంలో అంతర్జాతీయ వ్యాపార లావాదేవీలు జరుగుతున్నాయి. అదే సమయంలో అత్యధ ప్రమాదాలు, డెలిటెంపులు, దోపిడీలు జరిగి అవకాశం ఉందని.. కానీ వాటిని తిప్పికొట్టే సామర్థ్యం భారత నేవీకి ఉందన్నారు. భారత నావికాదళం ఇటీవల ఎన్టీ రెస్ట్రాన్ అవరేషన్ లను విజయవంతంగా నిర్వహించిందన్నారు. సముద్ర దొంగల్ని, స్పృగ్ గింకొ పాల్గొనే చర్యలను ఎడ్వైన్స్ తుల్నీ ను సహించలేదు మరోసారి హెచ్చరించారు. ఈ విషయంపై భారత నేవీ ప్రతిష్ట చేస్తోందన్నారు. ఇటీవల 80 మంది మత్స్యకారులను రక్షించామని ఐఎన్ఎస్ సంధాయక్ ను ప్రారంభించిన సందర్భంగా రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ గుర్తుచేశారు. చైజాన్ నేవల్ డాక్యుమెంట్ జరిగిన కార్యక్రమంలో రాజ్ నాథ్ పాటు భారత నేవీ అధిపతి అడ్మిరల్ ఆర్.హరికుమార్, తూర్పు నౌకాదళ ప్రధాన అధికారి వైస్ అడ్మిరల్ రాజ్ కే పెండార్లు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. సర్వే జరిపేందుకు 'ఐఎన్ఎస్ సంధాయక్'ను రూపొందించారు. కేంద్ర రక్షణ మంత్రిత్వ శాఖ ఆదేశాలు ఇవ్వడంలో కోల్కతాలోని గా-డ్యూసెన్ డివిజన్ లింగ్ ఇంజనీర్స్ సంస్థ తాజాగా జాతికి అంకితం చేసిన ఐఎన్ఎస్ సంధాయక్ ను నిర్వహించింది. 2019లో ఐఎన్ఎస్ సంధాయక్ నిర్మాణం పనులు చేపట్టగా.. 2021 డిసెంబరు 5వ బలప్రవేశం చేయించారు. క్రమంగా ఢిల్లీ స్థాయిలో నిర్మాణం పనులు కొనసాగించి తక్కువ సమయానికి ప్రాజెక్టు కంప్లీట్ చేసింది బీఆర్ఎస్ కు. ఐఎన్ఎస్ సంధాయక్ 3,800 టన్నుల సామర్థ్యం కలిగి ఉంది. దీని పొడవు 110 మీటర్ల పొడవు కాగా.. దీనిపై లాహిపాడే, సర్వే టెక్నికల్ డివిజన్, రెండు డిజిల్ యంత్రాలు అమర్చారు.

కాంగ్రెస్ రాగానే కరెంట్ పోతోంది

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 3 (మరో ఉదయం):

హైదరాబాద్ నగరంలో జరిగిన అభివృద్ధి చూసి గ్రేటర్ బీఆర్ఎస్ ప్రజలు పట్టం కట్టారని ఆ పార్టీ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. అయితే మోసాహారిత హామీలకు కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని విమర్శించారు. గ్రామీణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ మారు మాటలు సమర్థరిన కేటీఆర్ ఆరోపించారు. పదేళ్లలో కరెంట్ పోతోంది.. కానీ ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ రాగానే కరెంట్ పోతుందన్నారు. శనివారం కూకట్ పల్లిలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమ సమావేశంలో కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. డిసెంబర్ 9న రైతులను లోన్లు తెచ్చుకోవాలని అన్నారు. ఇప్పటి దాకా రుణమాఫీ చేయలేదని అన్నారు. డిసెంబర్ 9, జనవరి 9 పోయినా ఏ ఫ్రంట్ లో 9 వచ్చింది ఇంకా రుణమాఫీ కాలేదంటూ వద్దేనా చేశారు. 500 రూపాయల బోసన్ రైతులకు ఇస్తామన్నారు ఇప్పటివరకు. 70 ఏళ్ల వ్యక్తి కేసీఆర్ ను నోటికొచ్చినట్లు రేపంట్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్నారన్నారు. సీఎం స్థాయి వరకు కేసీఆర్ తిరుతున్నారని మండిపడ్డారు. మార్చి 17 తర్వాత రేపంట్ రెడ్డికి గడ్డి సమాధానం ఇస్తామన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తేనే ఇచ్చిన హామీలు సేరవేస్తామని అంటున్నారన్నారు. పదేళ్లు మోడీ తమకు సహకరించకపోయినా తాము ఇచ్చిన హామీలు సేరవేస్తామని అన్నారు. 29 వేల లీటర్ల వరకు మంచినీటిని ఉచితంగా ఇచ్చిన ఘనత కేసీఆర్ కి చెప్పామన్నారు. ఇప్పుడు మంచి నీటికి చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారన్నారు. 'మన కోసం తెలివి కొట్టడం ఎంపీలు ఉండాలని.. డూ డూ బసవన్నలు కావాలి. మల్టాజీని పార్లమెంట్ లో అన్ని నియోజక వర్గాలను గెలుచుకున్నామన్నారు. ప్రజల తీర్పు శిరోధారులమన్నారు. ఇప్పుడు ప్రజలు బాధపడుతున్నారని తెలిపారు. రైతులు రైతులను కౌసం పోసే అవకాశం ఉంది. శ్రీ జనితో మహిళలు కొట్టాడుకుంటున్నారని.. పథకం మంచిదే.. కానీ బనలను పెంచాలని సూచించారు. ఆలో కార్యకలను అడుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజల తరుపున పోరాడడానికి బీఆర్ఎస్ ఎప్పుడూ ముందుంటుందని భరోసా ఇచ్చారు.



వివాదాలకు కేరాఫ్ పూనమ్ పాండే

చనిపోయానంటూ చెప్పి వారల్లో ఉండడం ఒక్క పూనమ్ పాండేకు మాత్రమే చెల్లింది. వివాదాస్పద నటి పూనమ్ పాండే చనిపోలేదని, బతికే వున్నానని ఒక ప్రకటనలో చెప్పింది. సర్వైకల్ క్యాన్సర్ తో పూనమ్ పాండే చనిపోయిందని ఒక పోస్ట్ పెట్టిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. ఆమె అంత పెద్ద పేరున్న నటి కాకపోయినా, వివాదాలతో ఎక్కువగా వారల్లో వున్న నటి. ఆమె క్యాన్సర్ తో చనిపోయింది అనే వార్త విని కొంతమంది సెలెబ్రిటీలు సంతాపం తెలియచేశారు. ఈరోజు ఆమె మళ్ళీ నేను బతికున్నాను అంటూ ఇంకో పోస్ట్ పెట్టి, ఇదంతా సర్వైకల్ క్యాన్సర్ మీద ప్రజల్లో అవగాహన తీసుకురావడానికి అని చెప్పింది.

ఆమె చేసిన పనికి నెటిజన్స్ నుండి తీవ్ర వ్యతిరేకత వస్తోంది. ఇదంతా ఒక చీప్ పబ్లిసిటీ అని నెటిజన్స్ ఆమెని ట్రోల్ చేస్తున్నారు. సర్వైకల్ క్యాన్సర్ మీద అవగాహన పెంచడం మంచిదే కానీ, ఇలా చీప్ పబ్లిసిటీ తో మాత్రం కాదు అని అంటున్నారు. పూనమ్ పాండే జీవితంలో ఇది కూడా ఇంకో వివాదంగా మిగిలి పోనుంది. ఆమెకి ఇప్పుడు సినిమా ఛాన్సులు లేవు, పేరు కూడా రావటం లేదు, అందుకని మళ్ళీ వైరల్ కావటానికి ఇదొక్కటే మార్గం అని ఈ సర్వైకల్ క్యాన్సర్ ని ఎంచుకొని చనిపోయినట్టుగా నాటకం ఆడింది అని అంటున్నారు. 2011లో భారతదేశం ప్రపంచ క్రీకెట్ కప్ ని గెలిస్తే తాను సగ్మంగా స్టేడియంలో తిరుగుతానని ప్రకటించింది. అప్పుడు ఆమె వారల్లో వుంది వివాదంగా మారింది. ఆ మధ్యనటి సంవత్సరం ఐపీఎల్ జట్టు కొలకత్తా నైట్ రైడర్స్ జట్టు ఐపీఎల్ ట్రోఫీని గెలుచుకుంటే, అప్పుడు పూనమ్ పాండే సామజిక మాధ్యమంలో సగ్మంగా వున్న పోజ్ పెట్టి మళ్ళీ వివాదంలోకి ఎక్కింది. తన వైవాహిక జీవితం గురించి కూడా వివాదం రేపింది. తాను దేలింగ్ చేసిన అబ్బాయినే పెళ్ళిచేసుకుంది, పెళ్ళైన కొన్నిరోజులకే అతనిమీద గృహ హింస నేరం పెట్టింది, మళ్ళీ అతనితో కలిసిపోయింది. తన పేరు మీద ఒక యాప్ ని విడుదల చేసింది, మళ్ళీ ఆ యాప్ ని డిలీట్ చేసింది. ఇలా ఎప్పుడూ వివాదంలో వుండే పూనమ్ పాండే ఈసారి ఈ సర్వైకల్ క్యాన్సర్ పేరుమీద చనిపోయినట్టుగా నిన్ను లేదు బతికే వున్నాను అని ఈరోజు అంటూ ఇంకో వివాదం సృష్టించింది. ఇప్పటివరకు ఈమె జీవితం అంతా ఇలా వివాదాలతో సాగుతూ ఉండటం ఆశ్చర్యకరమైన అంశం.



ఆదిపర్వంలో మంచులక్ష్మి నట విశ్వరూపం

సంజీవ్ మేగోటి దర్శకత్వంలో వస్తున్న చిత్రం 'ఆదిపర్వం', ఇందులో మంచు లక్ష్మి ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఐదు భాషల్లో నిర్మాణం జరుపుకుంటోంది. ఇది ఒక వీరియల్ డ్రామా, కథా నేపథ్యం 1974 నుంచి 1992 మధ్య జరిగే కథ. ఈ సినిమాకి గ్రాఫిక్స్ వర్క్ చాలా అవసరమని అవి హైలైట్ గా నిలుస్తుందని చిత్ర నిర్మాహకులు చెబుతున్నారు. 'అమ్మారు', 'అరుంధతి' చిత్రాల మాదిరిగా హై టెక్స్ట్ యాక్షన్ ఫిలింగా దక్షిణ భారతదేశంలోని అన్ని భాషలతోపాటు హిందీలో కూడా సిద్ధం అవుతోందని తెలిపారు. ఈ సినిమాలో నాగలావురం నాగమ్మగా మంచులక్ష్మి నటవిశ్వరూపం చూడవచ్చని దర్శకుడు సంజీవ్ మేగోటి తెలిపారు. ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ ఘంటా శ్రీనివాస్ రావు కూడా అదే అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ చిత్రంలో మంచు లక్ష్మి పాత్ర చాలా గొప్పగా ఉంటుందని అతను చెప్పారు. ఆమెతో పాటు ఆదిత్య ఓం, ఎస్వర్ నారాయణ్, శ్రీజిత ఘోష్, ఇంకా చాలా మంది నటీనటులు తమ తమ పాత్రల్లో విజ్ఞుభించారని, ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేస్తున్న గ్రాఫిక్స్ వర్క్ చివరకకు చేరుకుందని అతను చెప్పారు. నాగమ్మగా చేస్తున్న మంచులక్ష్మి ఎంతో రిస్క్ చేసి రెండు అద్భుతమైన పోరాట సన్నివేశాలు చేశారని, ఆ రెండు +ట్స్ చిత్రానికి హైలైట్ అని, క్షేత్ర పాలకుడిగా ప్రత్యేక పాత్ర చేస్తున్న శివకంఠనేని కూడా అద్భుతంగా చేశారు అని శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు.



డీప్ ఫేక్ టెక్నాలజీ ఆందోళన కలిగించే విషయం నటి కృతి సనన్ వెల్లడి

ఏబి టెక్నాలజీ, డీప్ ఫేక్ వీడియోల గురించి హీరోయిన్ కృతీసనన్ స్పందించారు. తాళాగా ఆమె నటించిన 'తేలి బాతో మై బసా ఉల్లా జియా' చిత్రం ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో డీప్ ఫేక్ గురించి మాట్లాడారు. ఇది ఎంతో ఆందోళన కలిగించే విషయమని చెప్పారు. కొన్ని నెలల నుంచి సినీ సెలెబ్రిటీలకు సంబంధించిన మార్కింగ్ వీడియోలు సంచలనం సృష్టిస్తున్నాయి. అలాగే ఏబి టెక్నాలజీ సాయంతో క్రియేట్ చేసిన యాంకర్లను కూడా చూశాం. డీప్ ఫేక్ విషయంలో టెక్నాలజీని నిందించడం తప్పు. దాని వల్ల ఎన్నో ప్రయోజనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఏబిని సృష్టించింది కూడా మనుషులే అనే విషయం గుర్తుంచుకోవాలి. టెక్నాలజీ అభివృద్ధి చూస్తుంటే.. భవిష్యత్తులో ఏబి మన భాగస్వామి అయ్యే అవకాశాలు కూడా లేకపోలేదు' అని కృతి సనన్ అన్నారు. ఆమెతో జోషి, ఆరాధన సాహ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 9న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రం గురించి కృతీసనన్ చెబుతూ 'తొలిసారి ఈ కథ విన్నప్పుడు ఇది కూడా ఒక అందమైన ప్రేమకథా చిత్రం. ఎలా ఉంటుందో. ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుందా లేదా? అనే ఆలోచన ఉండేది. హీరో హీరోయిన్ల మధ్య కెమిస్ట్రీ కూడా బాగుండనే అనుకున్నా. కానీ ఎప్పుడైతే నా పాత్ర ఒక రోజు అని తెలిసిందో అప్పుడు ఆశ్చర్యపోయాను. సిఫ్రా అనే రోజు పాత్రలో నేను చేసిన అల్లరి ఒక రేంజ్లో ఉంటుంది' అని అన్నారు. ఇదే విషయంపై మరోనటి భూమి ఫెడ్రేకర్ కూడా మాట్లాడుతూ 'ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడే వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి. మన ఫోటోలు అలా చూసుకున్నప్పుడు ఎంత భాదగా ఉంటుందో నేను ఊహించుకోలేను. ఇలాంటి ఘటనలు మరోసారి జరగకుండా ఉండాలంటే ప్రత్యేక చట్టాలు అమలు కావాలి' అని అన్నారు.

